RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAIJ

TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL Il KARANGREJO
TAHUN 2021/2022
SEMESTER : 1
KELAS tA

PENYUSUN : DWI APRIYANIK, S.Pd
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL Il KARANGREJO

KELAS tA

SEMESTER / MINGGU : 1/ 2

TEMA : DIRI SENDIRI

SUB TEMA : ANGGOTA TUBUH
PEMBELAJARANKE :2

ALOKASI WAKTU : 150 MENIT

A. TUJUAN PEMBELAJARAN:
1. Anak mengenal keaksaraan awal (angka 1-10)
2. Anak menunjukkan sikap kreatif
3. Anak mengenal Tuhan melalui ciptaan ciptaan Nya
4. Anak mampu menirukan gerakan sederhana
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN:
1. Kegiatan Awal (30 menit)
e Berbaris, berdo’a salam
e Gerak dan lagu
2. Kegiatan Inti (60 menit)
e Klasikal : Proses saintifik
- Mengamati :Anak mengamati bahan yang dibawa oleh guru berupa topi, kertas
dan gambar
- Menanya : Guru memberi kesempatan anak untuk bertanya tentang kegiatan
yang akan dilakukan
- Mengumpulkan informasi: guru dan anak mendiskusikan tentang materi/ kegiatan
yang akan dilakukan.
- Mengkomunikasikan : Guru mengajak anak mengenal keaksaraan melalui
bernyanyi
e Area Matematik : Membilang topi dan mewarnai angkanya
e Area seni : Membuat topi dari kertas
e Area Sains : Memasangkan gambar benda dengan pasangannya ( topi—kepala,
mata-kaca mata, kaki-sepatu)
3. Istirahat (30 menit)
e Cuci tangan, berdo’a, makan dan bermain.
4, Kegiatan Penutup (30 menit)
e Menanyakan perasaan selama kegiatan
e Menyampaikan kesimpulan
e Menyampaikan kegiatan untuk esok hari
e Berdo’a pulang dan salam
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian berupa hasil karya, pengamatan unjuk kerja, dan catatan anekdot

Grobogan, Juli 2021
Guru Kelas A
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